

КАЛЕЙДОСКОП

LIFE

№52

Выходит с 1 октября 2016 года

Февраль 2021

ЗИМНИЕ КАНИКУЛЫ: ВЕСЕЛО, ИНТЕРЕСНО, С ПОЛЬЗОЙ

В дни новогодних каникул обучающимся Дома детского творчества скучать не пришлось. В череде увлекательных, полезных и интересных онлайн-мероприятий время пролетело незаметно. Для своих читателей мы решили сделать небольшой обзор - как прошли наши каникулы в Доме детского творчества, и собрали для вас самые интересные моменты.

Самые юные воспитанники – ребята из мини-школы «Золотой ключик» мастерили ёлочные игрушки для новогодней ели, тем самым создавая праздничную атмосферу дома. Новогодняя тематика присутствовала и у ребят из объединения «Мода и дизайн» - они стали участниками онлайн мастер-класса по изготовлению Рождественских сувениров. Дети делали тканевые елочки, которыми можно украсить интерьер. А юные «рукодельницы» в режиме онлайн мастерили свистульки из глины.

А вот обучающиеся объединения «Робототехника» приняли участие в онлайн-викторине «Наука удивляет», где соревновались между собой в знаниях физики. У всех желающих также была уникальная возможность принять участие в туристическом флешмобе «Делай как я» по вязанию узлов. Ребята с удовольствием к нему присоединились и все выполнили.

Именно на зимние каникулы приходится один из главных христианских праздников – Рождество Христово. Поэтому данная тематика присутствовала во многих мероприятиях. Так в онлайн формате прошел мастер-класс по плетению из бисера. Все желающие могли сплести вместе с наставником «Рождественского ангела». А ребята из Центра игровой поддержки ребенка делали рождественские аппликации.

Хватало и интерактива. Например, ребята из объединения «Юный художник» стали участниками онлайн-квеста «Выставка картин». В ходе игры они изучили работы художников на рождест-



«Рождественский ангел» - одна из работ учащихся Дома детского творчества

венскую тематику. А в объединении «Мир в объективе» прошел мастер класс под названием «Современная фотография - дизайн». Ребята познакомились с современными принципами дизайна фотографии на онлайн площадке.

Вот так сумели совместить педагоги и обучающиеся Дома детского творчества зимние каникулы с полезными мероприятиями!

Подготовил Илья Ковалёв

Фото из архива Дома детского творчества

27 ЯНВАРЯ - ДЕНЬ ВОИНСКОЙ СЛАВЫ РОССИИ

Именно в этот день, в 1944 году, была полностью снята блокада города Ленинграда. И сколько бы лет не прошло с того времени, для нас важно помнить о том, что героизм ленинградцев помог им не только выжить в это страшное время, но и победить!

Так, 27 января, в Доме детского творчества был проведен Всероссийский урок памяти «Блокадный хлеб». Детям рассказали о тяжелых испытаниях, выпавших на долю жителей осажденного города, а также подлинные истории из жизни ленинградцев.

Особенными чувствами ребята прониклись к судьбе маленькой девочки Тани Савичевой. Её дневник стал одним из символов Великой Отечественной войны. Узнали ребята о «Дороге жизни» и о суточной норме хлеба, о холоде и голоде, которые уносили жизни ни в чем не повинных людей не меньше обстрелов и бомбежек. В завершении мероприятия дети почтили память ленинградцев, перенесших нечеловеческие муки и страдания, минутой молчания.

Подготовил Илья Ковалёв

Фото из архива Дома детского творчества



Всероссийский урок памяти «Блокадный хлеб»

ЮНЫЕ ЖУРНАЛИСТЫ ПОВЫШАЮТ СВОЙ УРОВЕНЬ МАСТЕРСТВА



За прослушиванием нового материала

18 января состоялась онлайн-трансляция образовательной сессии медиашколы, которая реализуется в рамках реализации регионального сетевого образовательного проекта «СМИ БУДУЩЕГО 2.0.»

Активное участие в работе медиашколы приняли обучающиеся объединения «Журналистика» Дома детского творчества Мучкапского района. На занятии были разобраны основные моменты учебного блока по Online-журналистике.

Спикером мероприятия была Надежда Золотарева, главный редактор сетевого издания «Информационное агентство «Тамбовский репортер», которая провела лекцию с элементами интерактива, где у нас была возможность проявить себя в практической деятельности.

Также, после небольшого перерыва, кураторами проекта была организована Деловая командная игра «Пересобери историю». Цель игры заключалась в формировании навыков и умений по «переупаковке» материала для разных изданий, аудиторий и платформ. Организаторы отметили высокий уровень подготовки учащихся и их заинтересованность в познании нового материала.

Региональная медиашкола СМИ БУДУЩЕГО – это медиа-проект, который призван активизировать работу пресс-центров учреждений среднего общего и дополнительного образования и перевести её на более высокий качественный уровень посредством проведения образовательных очных и дистанционных мероприятий.

Полина Захарчук

Фото из архива Дома детского творчества

НОВЫЙ ВИД ТВОРЧЕСТВА—ПЛЕТЕНИЕ НА ЛУМЕ



Рукодельницы за новым занятием

Люди научились вязать еще задолго до нашей эры. И это искусство или вид творчества, постоянно совершенствуется, в нем появляются новые приемы, инструменты, которые упрощают процесс и помогают провести время с удовольствием. Об этом знают и в нашем Доме творчества.

Не так давно здесь познакомились с таким инструментом как — лум. Это устройство с кольшками, на которых держатся петли, круглой или прямой формы, предназначенное для вязания. Разные виды лумов позволяют вязать разные вещи. На круглых вяжутся шапки, на овальных — носки.

Девочки из объединения «Мир ремесел» уже начали осваивать этот прибор, и в скором времени мы сможем увидеть много новых интересных работ: носки, шарфы, варежки, шапки.

Альбина Клочкова

Фото из архива Дома детского творчества

ВОПЛОЩАЕМ МЕЧТЫ В РЕАЛЬНОСТЬ

В Доме детского творчества этот принцип работает в любом из объединений. Как правило, для решения тех или иных задач здесь есть всё необходимое, а рядом с детьми всегда мудрые и опытные наставники, готовые прийти на помощь.

Проектной деятельности в объединении «Робототехника» всегда уделяется большое внимание. На реализацию своих замыслов учащиеся тратят много времени и сил, занимаясь поиском решения поставленных задач.

В конце декабря Даниил Попов (на фотографии) преступил к проекту «Робот-пылесос». В ходе работы ему предстояло решить массу задач - от места положения датчиков и их универсальности в разных задачах, до самого уборочного механизма. Как признается сам Даниил - самое сложное было написать программное обеспечение для робота. И вот в конце января Даниил с гордостью демонстрирует нам первую версию своего «Робота».

Подготовил Илья Ковалев

Фото Полина Захарчук



«Калейдоскоп LIFE»
Учредитель: МБОУ ДО «Дом детского творчества»
Главный редактор: Полина Захарчук
Отпечатано в МБОУ ДО «Дом детского творчества»
Тамбовская область, Мучкапский район, ул. Красная, дом №52.

Адрес: Тамбовская область, р.п. Мучкапский, ул. Красная, д. 52
Телефон: 8 (47546) 3-13-52, e-mail: ddt-50@bk.ru
Сайт: <http://ddt.68edu.ru/>
Тираж: 100 экземпляров
Дата выхода: 25.01.2021